
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00376
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE E PLANO REAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 22/SETEMBRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

84 3,4 3,4 3,4
501 20,0 20,0 23,4
704 28,2 28,2 51,5
504 20,2 20,2 71,7
438 17,5 17,5 89,2
270 10,8 10,8 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

1260 50,4 50,4 50,4
1240 49,6 49,6 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para presidente 
da República? (Resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
20 Em branco / nulo / 
nenhum
Total

Omisso 0
Total

1172 46,9 51,9 51,9

144 5,8 6,4 58,3

538 21,5 23,8 82,1
55 2,2 2,5 84,6

3 ,1 ,1 84,7

116 4,6 5,1 89,9
95 3,8 4,2 94,0

7 ,3 ,3 94,4
127 5,1 5,6 100,0

2257 90,3 100,0
243 9,7

2500 100,0

p26a (SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual destes candidatos 
você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2266 90,6 90,7 90,7
69 2,7 2,8 93,4

10 ,4 ,4 93,9

24 1,0 1,0 94,8
4 ,1 ,1 95,0
0 ,0 ,0 95,0

6 ,3 ,3 95,2
5 ,2 ,2 95,4
2 ,1 ,1 95,5
5 ,2 ,2 95,7

107 4,3 4,3 100,0
2499 99,9 100,0

1 ,1
2500 100,0
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p26b (SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual destes candidatos 
você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

2480 99,2 99,2 99,2
2 ,1 ,1 99,3

4 ,1 ,1 99,4

8 ,3 ,3 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p26c (SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual destes candidatos 
você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

7 Brizola - PDT
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2498 99,9 99,9 99,9
0 ,0 ,0 99,9

0 ,0 ,0 99,9

0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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p26d (SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual destes 
candidatos você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
Total

Omisso Sistema
Total

2499 99,9 100,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
3 Lula
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1462 58,5 58,6 58,6
763 30,5 30,5 89,1
158 6,3 6,3 95,4

114 4,6 4,6 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0
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p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
22 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um / não votaria em 
nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

423 16,9 17,0 17,0

535 21,4 21,4 38,4

615 24,6 24,7 63,1
91 3,6 3,6 66,7
49 1,9 1,9 68,6

138 5,5 5,5 74,2
161 6,4 6,4 80,6
150 6,0 6,0 86,6

0 ,0 ,0 86,7

168 6,7 6,7 93,4
57 2,3 2,3 95,7

107 4,3 4,3 100,0

2494 99,8 100,0
6 ,2

2500 100,0
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p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
22 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1146 45,9 45,9 45,9
1 ,0 ,0 45,9

193 7,7 7,7 53,6

175 7,0 7,0 60,6
121 4,8 4,8 65,4

99 4,0 4,0 69,4

187 7,5 7,5 76,9
307 12,3 12,3 89,2
271 10,8 10,8 100,0

0 ,0 ,0 100,0

0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2499 100,0 100,0
0 ,0

2500 100,0

p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1747 69,9 69,9 69,9
0 ,0 ,0 69,9

1 ,0 ,0 70,0

185 7,4 7,4 77,4
113 4,5 4,5 81,9

71 2,8 2,8 84,7

96 3,8 3,8 88,6
170 6,8 6,8 95,4
116 4,6 4,6 100,0

0 ,0 ,0 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0
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p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

2013 80,5 80,5 80,5
15 ,6 ,6 81,1

257 10,3 10,3 91,4
88 3,5 3,5 94,9

49 2,0 2,0 96,9
75 3,0 3,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

2118 84,7 84,8 84,8
0 ,0 ,0 84,8

0 ,0 ,0 84,8

0 ,0 ,0 84,8
11 ,4 ,4 85,2

249 10,0 10,0 95,2

74 2,9 2,9 98,1
43 1,7 1,7 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

2175 87,0 87,0 87,0
0 ,0 ,0 87,0

0 ,0 ,0 87,0

11 ,4 ,4 87,4

226 9,0 9,0 96,5
81 3,2 3,2 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p11g E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Lula - PT
6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

2265 90,6 90,6 90,6
0 ,0 ,0 90,6
3 ,1 ,1 90,8

219 8,8 8,8 99,5
12 ,5 ,5 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p15a Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para: Presidente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1073 42,9 43,0 43,0
586 23,4 23,5 66,4
150 6,0 6,0 72,5
625 25,0 25,0 97,5

63 2,5 2,5 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0
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p15b Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para: Governador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1077 43,1 43,1 43,1
627 25,1 25,1 68,2
164 6,5 6,6 74,8
558 22,3 22,4 97,2

71 2,8 2,8 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0

p15c Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para: Senador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

675 27,0 27,0 27,0
640 25,6 25,6 52,6
253 10,1 10,1 62,8
832 33,3 33,3 96,1

97 3,9 3,9 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p15d Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para: Deputados federais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

724 29,0 29,0 29,0
588 23,5 23,6 52,6
225 9,0 9,0 61,6
847 33,9 33,9 95,5
112 4,5 4,5 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0

Page 9



p16 Você diria que o resultado das eleições deste ano pode mudar a sua vida:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não pode mudar sua 
vida
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

512 20,5 20,6 20,6
816 32,6 32,9 53,5
972 38,9 39,2 92,7

182 7,3 7,3 100,0
2481 99,3 100,0

18 ,7
0 ,0

19 ,7
2500 100,0

p17a Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você costuma ler ou assistir a 
noticiários sobre política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Freqüentemente
2 Algumas vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

739 29,5 29,8 29,8
779 31,2 31,5 61,3
359 14,3 14,5 75,8
600 24,0 24,2 100,0

2476 99,1 100,0
24 ,9

0 ,0
24 ,9

2500 100,0

p17b Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você conversa com outras pessoas 
sobre política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Freqüentemente
2 Algumas vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

584 23,4 23,5 23,5
694 27,7 27,9 51,4
419 16,8 16,9 68,3
788 31,5 31,7 100,0

2485 99,4 100,0
14 ,6

0 ,0
15 ,6

2500 100,0
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p17c Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você tenta convencer amigos a 
votarem nos candidatos que acha bons?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Freqüentemente
2 Algumas vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

427 17,1 17,2 17,2
435 17,4 17,5 34,7
230 9,2 9,2 43,9

1395 55,8 56,1 100,0
2486 99,5 100,0

14 ,5
0 ,0

14 ,5
2500 100,0

p17d Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você freqüenta reuniões de 
associações ou comunidades para resolver problemas do seu bairro ou cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Freqüentemente
2 Algumas vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

273 10,9 11,0 11,0
361 14,4 14,5 25,5
222 8,9 8,9 34,4

1629 65,2 65,6 100,0
2486 99,4 100,0

14 ,6
0 ,0

14 ,6
2500 100,0

p17e Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você freqüenta reuniões de partidos 
políticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Freqüentemente
2 Algumas vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

107 4,3 4,3 4,3
242 9,7 9,7 14,0
174 7,0 7,0 21,0

1964 78,5 79,0 100,0
2487 99,5 100,0

13 ,5
0 ,0

13 ,5
2500 100,0
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p17f Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você mostra o seu voto usando 
camiseta ou bottons, adesivo no carro, faixa ou bandeira na casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Freqüentemente
2 Algumas vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

213 8,5 8,6 8,6
220 8,8 8,8 17,4
144 5,8 5,8 23,2

1914 76,5 76,8 100,0
2490 99,6 100,0

10 ,4
0 ,0

10 ,4
2500 100,0

p17g Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você trabalha ou trabalhou para 
algum candidato ou partido em campanhas eleitorais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Freqüentemente
2 Algumas vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

153 6,1 6,2 6,2
257 10,3 10,3 16,5
194 7,7 7,8 24,2

1888 75,5 75,8 100,0
2491 99,7 100,0

9 ,3
0 ,0
9 ,3

2500 100,0

p18 Em relação ao seu voto para presidente, você diria que as notícias de televisão estão tendo uma 
influência:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
4 Não estão influenciando 
seu voto
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

500 20,0 20,0 20,0
483 19,3 19,3 39,3
156 6,3 6,3 45,6

1213 48,5 48,6 94,1

147 5,9 5,9 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p19 Na sua opinião, as emissoras de televisão, de um modo geral estão noticiando as eleições 
presidenciais de forma imparcial ou estão apoiando algum candidato a presidente? Qual candidato 

as TVs estão apoiando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
21 Não sabe
22 Estão sendo imparciais

23 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

812 32,5 32,5 32,5

18 ,7 ,7 33,2

61 2,4 2,4 35,6
2 ,1 ,1 35,7
0 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,8
9 ,4 ,4 36,1
1 ,1 ,1 36,2

544 21,8 21,8 58,0
913 36,5 36,5 94,5

137 5,5 5,5 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p20 A implantação do Real em julho deu continuidade ao plano econômico do governo, iniciado em 
março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom ou ruim 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim / 
indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1894 75,8 75,8 75,8
224 9,0 9,0 84,8
328 13,1 13,1 98,0

51 2,0 2,0 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0
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p21 Na sua opinião, com o Real o poder de compra dos salários aumentou, diminuiu ou ficou 
igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Ficou igual
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

853 34,1 34,1 34,1
512 20,5 20,5 54,6

1049 42,0 42,0 96,6
40 1,6 1,6 98,3
44 1,7 1,7 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes / referências
14 Nenhum / não tem
15 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

307 12,3 12,3 12,3
283 11,3 11,3 23,6

27 1,1 1,1 24,7
162 6,5 6,5 31,2

15 ,6 ,6 31,8
6 ,2 ,2 32,0

70 2,8 2,8 34,8
7 ,3 ,3 35,1

70 2,8 2,8 37,9
9 ,4 ,4 38,3

20 ,8 ,8 39,1
29 1,2 1,2 40,3

209 8,4 8,4 48,7
1107 44,3 44,3 93,0

175 7,0 7,0 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
0 ,0
2 ,1

2500 100,0
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COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela / oriental
4 Parda / mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

Omisso 0
Total

1509 60,4 61,2 61,2
193 7,7 7,8 69,0

17 ,7 ,7 69,7
714 28,6 29,0 98,6

30 1,2 1,2 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2467 98,7 100,0
33 1,3

2500 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o grau (compl.
/inc.)
3 2o grau (compl./inc.)
4 Superior (compl./inc.)
Total

Omisso 0
Total

191 7,6 7,6 7,6
1483 59,3 59,3 66,9

630 25,2 25,2 92,1
196 7,9 7,9 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Norte/Centro-Oeste
2 Nordeste
3 Sudeste
4 Sul
Total

1120 44,8 44,8 44,8
400 16,0 16,0 60,8
676 27,0 27,0 87,8
304 12,2 12,2 100,0

2500 100,0 100,0

RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 S.M
2 De 1 a 2 S.M
3 De 2 a 5 S.M
4 De 5 a 10 S.M
5 Mais de 10 S.M
6 Não sabe
Total

555 22,2 22,2 22,2
599 24,0 24,0 46,2
485 19,4 19,4 65,5
322 12,9 12,9 78,4
186 7,4 7,4 85,9
353 14,1 14,1 100,0

2500 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

31 1,2 1,2 1,2
53 2,1 2,1 3,4
87 3,5 3,5 6,9
74 2,9 2,9 9,8
71 2,8 2,8 12,6
63 2,5 2,5 15,2
72 2,9 2,9 18,1
67 2,7 2,7 20,7
67 2,7 2,7 23,4
83 3,3 3,3 26,7
79 3,2 3,2 29,9
77 3,1 3,1 32,9
77 3,1 3,1 36,0
56 2,2 2,2 38,3
75 3,0 3,0 41,3
52 2,1 2,1 43,4
65 2,6 2,6 45,9
63 2,5 2,5 48,5
77 3,1 3,1 51,5
65 2,6 2,6 54,1
59 2,4 2,4 56,5
53 2,1 2,1 58,6
53 2,1 2,1 60,7
46 1,8 1,8 62,5
58 2,3 2,3 64,9
34 1,3 1,3 66,2
48 1,9 1,9 68,1
46 1,8 1,8 70,0
43 1,7 1,7 71,7
45 1,8 1,8 73,5
41 1,6 1,6 75,2
34 1,3 1,3 76,5
33 1,3 1,3 77,8
30 1,2 1,2 79,0
34 1,3 1,3 80,4
20 ,8 ,8 81,2
24 1,0 1,0 82,1
25 1,0 1,0 83,1
25 1,0 1,0 84,2
31 1,2 1,2 85,4
22 ,9 ,9 86,3
20 ,8 ,8 87,1
26 1,0 1,0 88,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
88
93
Total

26 1,0 1,0 88,1
27 1,1 1,1 89,2
32 1,3 1,3 90,5
23 ,9 ,9 91,4
23 ,9 ,9 92,4
21 ,9 ,9 93,2
19 ,8 ,8 94,0
26 1,0 1,0 95,0
16 ,6 ,6 95,6
13 ,5 ,5 96,2
15 ,6 ,6 96,8

8 ,3 ,3 97,1
14 ,6 ,6 97,6
10 ,4 ,4 98,1
10 ,4 ,4 98,5

7 ,3 ,3 98,7
6 ,2 ,2 99,0
6 ,2 ,2 99,2
5 ,2 ,2 99,4
5 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0
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